Тестирование по предмету 
 «Конструирование одежды»  
1 вариант
1.Функция одежды, выполняющая роль отличительного знака социальной принадлежности: 

а) эстетической

б) информационной

в) защитной

2. Соответствие одежды телосложению и внешности человека – это:

а) эксплуатационные требования

б) гигиенические требования

в) эстетические требования

3. Одежда, надеваемая через голову, называется:

а) драпированная

б) накладная

в) распашная

4. Активный элемент двигательного аппарата человека – это:

а) скелет

б) суставы

в) мышцы

5. Позвоночник имеет:

а) 5 отделов

б) 6 отделов

в) 7 отделов

6. К тотальным размерным признакам относят:

а) рост

б) ширины

в) длины

7. Покрой изделия определяют:

а) по форме рукавов

б) по линии втачивания рукавов

в) по объему рукавов

8. Признаком перегибистой фигуры является:

а) увеличение ширины спины

б) увеличение прогиба спины в области талии

в) увеличение длины спины

9. Величина прибавки зависит от:

а) вида изделия

б) степени облегания

в) верны оба варианта

10. Основную вертикаль для построения средней линии спинки обозначают:

а) АН

б) АоН

в) Ао'Н

11. Аоа1 –отрезок, определяющий:

а) ширину базисной сетки

б) ширину спинки

в) ширину полочки

12. Шг + (СгII - СгI) + Пшг – формула для определения:

а) Аоа

б) а1а2
в) а а2

13. Линия проймы спинки проходит через точки:

а) П1, П3, 1, Г2
б) П1, 1, П3, Г2
в) П1, П3, Г2

14. В изделиях прилегающего силуэта точка Г5:

а) располагается ближе к точке Г4
б) располагается ближе к точке Г1
в) располагается в точку Г2

15. В изделиях прямого силуэта ширина спинки по линии бедер:

а) равна ширине спинки по линии груди

б) равна ширине спинки по линии груди или больше на 1,0 – 2,0 см.

в) больше на 1,0 – 2,0 см.

16. В изделиях с отводом средней линии спинки ΣВ равна:

а) ΣВ = (СгIII + Пг) – (Ст + Пт)

б) ΣВ = (Сб + Пб) – (Ст + Пт)

в) ΣВ = Т11Т3 – (Ст + Пт)

17. Ось талиевых вытачек в плечевых изделиях проходит:

а) перпендикулярно линии низа

б) перпендикулярно линии груди

в) параллельно средней линии спинки и полочки

18.  Пляжный костюм относят:

а) к бытовой одежде

б) к спортивной одежде

в) к производственной одежде

19.  Защита тела человека от механических и химических повреждений – это:

а) эксплуатационные требования к одежде

б) гигиенические требования к одежде

в) эстетические требования к одежде

20.  Прямой, расширенный, трапециевидный – это:

а) покрой изделия

б) силуэт изделия

в) вид изделия

21.  Твердой основой тела человека является:

а) позвоночник

б) скелет

в) суставы

22.  Нижний отдел позвоночника называют:

а) поясничным

б) крестцовым

в) копчиковым

23.  Наиболее крупные размерные признаки называют:

а) пропорциями

б) телосложением

в) тотальными признаками

24.  Телосложение зависит от:

а) пола и возраста

б) формы и размера скелета

в) верны оба варианта

25.   Признаками сутулой фигуры является:

а) увеличение ширины спины

б) увеличение ширины груди

в) увеличение прогиба спины в области талии

26.  Прибавка на свободное облегание учитывает:

а) свойства материала

б) назначение одежды

в) верны оба варианта

27.  Основную вертикаль, определяющую середину полочки обозначают:

а) А3Н3
б) аН3
в) А3'Н3
28.  Аоа – отрезок, определяющий:

а) ширину базисной сетки

б) ширину спинки

в) ширину полочки

29.  Шс + Пшс – формула для определения отрезка:

а) а1а2
б) Аоа

в) аа2
30.  Линия проймы полочки проходит через точки:

а) П5, 4, 2, Г2
б) П5, 4, П6, 2, Г2
в) П5, 4, П3, 2, Г2
31.  В изделиях прямого силуэта точка Г5:

а) располагается ближе к точке Г1
б) располагается ближе к точке Г4
в) совпадает с точкой Г2
32.   В изделиях прямого силуэта ширина полочки по линии бедер:

а) равна ширине полочки по линии груди

б) равна ширине полочки по линии груди или больше на 1,0 – 2,0 см.

в) больше на 1,0 – 2,0 см.

33.   В изделиях с отводом средней линии спинки ΣВ равна:

а) ΣВ = (СгIII + Пг) – (Ст + Пт)

б) ΣВ = Т11Т3 – (Ст + Пт)

в) ΣВ = (Сб + Пб) – (Ст + Пт)

34.   Ось задней вытачки проходит:

а) посередине спинки

б) по модели

в) через центр лопаток

35.   Пиджак – это:

а) демисезонная одежда

б) внесезонная одежда

в) летняя одежда

36.  Поддержание теплового баланса – это:

а) эксплуатационные требования к одежде

б) гигиенические требования к одежде

в) эстетические требования к одежде

37.  Верхняя часть грудной области туловища называется:

а) шея

б) плечи

в) грудные железы

38.  Соотношение отдельных частей тела называют:

а) осанкой

б) телосложением

в) пропорциями

39.  Мышцы – это:

а) активный элемент двигательного аппарата

б) пассивный элемент двигательного аппарата

в) твердая основа двигательного аппарата

40.  Силуэт – это:

а) внешние очертания формы одежды

б) объем изделия

в) размер изделия

41.  Небольшой наклон шеи вперед является признаком:

а) сутулой фигуры

б) перегибистой фигуры

в) типовой фигуры

42.  Сравнение каких измерений помогает определить осанку фигуры:

а) Дтс и Дтп

б) Впк и Впрз

в) Вгр и Впк
43.  Допустимая прибавка (Пдоп) необходима:

а) для обеспечения нормального функционирования организма

б) для создания воздушной прослойки

в) верны оба варианта

44. Основную горизонталь, определяющую ширину изделия, обозначают:

а) АоА3
б) Аоа1
в) Аоа
45. а1а2 – отрезок, определяющий:

а) ширину спинки

б) ширину проймы

в) ширину полочки

46. Аоа1 – (а1а2 + Аоа) – формула для определения отрезка:

а) а1а2
б) аа2
в) а1а

47. Конечную точку линии плеча спинки определяют:

а) отрезком А2П1
б) перпендикуляром к линии аГ1
в) пересечением двух дуг

48. В изделиях полуприлегающего силуэта точка Г5:

а) располагается ближе к точке Г1
б) располагается ближе к точке Г4
в) совпадает с точкой Г2

49. В изделиях расширенного силуэта ширина спинки внизу:

а) равна ширине спинки под проймой

б) равна ширине спинки по линии бедер

в) шире спинки под проймой

50. В изделиях с отводом средней линии спинки заход по бедрам равен:

а) ((Сб + Пб) – ( СгIII + Пг))/2

б) ((Сб  + Пб) – Б1Б3))/2

в) ((СБ + ПБ) – (Ст + Пт))/2
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1. Наиболее крупные размерные признаки называют:

а) пропорциями

б) телосложением

в) тотальными признаками

2. Нижний отдел позвоночника называют:

а) поясничным

б) крестцовым

в) копчиковым

3. Твердой основой тела человека является:

а) позвоночник

б) скелет

в) суставы

4. Прямой, расширенный, трапециевидный – это:

а) покрой изделия

б) силуэт изделия

в) вид изделия

5. Защита тела человека от механических и химических повреждений – это:

а) эксплуатационные требования к одежде

б) гигиенические требования к одежде

в) эстетические требования к одежде

6. Пляжный костюм относят:

а) к бытовой одежде

б) к спортивной одежде

в) к производственной одежде

7. Ось талиевых вытачек в плечевых изделиях проходит:

а) перпендикулярно линии низа

б) перпендикулярно линии груди

в) параллельно средней линии спинки и полочки

8. В изделиях с отводом средней линии спинки ΣВ равна:

а) ΣВ = (СгIII + Пг) – (Ст + Пт)

б) ΣВ = (Сб + Пб) – (Ст + Пт)

в) ΣВ = Т11Т3 – (Ст + Пт)

9. В изделиях прямого силуэта ширина спинки по линии бедер:

а) равна ширине спинки по линии груди

б) равна ширине спинки по линии груди или больше на 1,0 – 2,0 см.

в) больше на 1,0 – 2,0 см.

10. В изделиях прилегающего силуэта точка Г5:

а) располагается ближе к точке Г4
б) располагается ближе к точке Г1
в) располагается в точку Г2
11. Линия проймы спинки проходит через точки:

а) П1, П3, 1, Г2
б) П1, 1, П3, Г2
в) П1, П3, Г2
12. Шг + (СгII - СгI) + Пшг – формула для определения:

а) Аоа

б) а1а2
в) а а2
13. Аоа1 –отрезок, определяющий:

а) ширину базисной сетки

б) ширину спинки

в) ширину полочки

14. Основную вертикаль для построения средней линии спинки обозначают:

а) АН

б) АоН

в) Ао'Н

15. Величина прибавки зависит от:

а) вида изделия

б) степени облегания

в) верны оба варианта

16. Признаком перегибистой фигуры является:

а) увеличение ширины спины

б) увеличение прогиба спины в области талии

в) увеличение длины спины

17. Покрой изделия определяют:

а) по форме рукавов

б) по линии втачивания рукавов

в) по объему рукавов

18. К тотальным размерным признакам относят:

а) рост

б) ширины

в) длины

19. Позвоночник имеет:

а) 5 отделов

б) 6 отделов

в) 7 отделов

20. Активный элемент двигательного аппарата человека – это:

а) скелет

б) суставы

в) мышцы

21. Одежда, надеваемая через голову, называется:

а) драпированная

б) накладная

в) распашная

22. Соответствие одежды телосложению и внешности человека – это:

а) эксплуатационные требования

б) гигиенические требования

в) эстетические требования

23. Функция одежды, выполняющая роль отличительного знака социальной принадлежности, называется:

а) эстетической

б) информационной

в) защитной

24. Телосложение зависит от:

а) пола и возраста

б) формы и размера скелета

в) верны оба варианта

25. Признаками сутулой фигуры является:

а) увеличение ширины спины

б) увеличение ширины груди

в) увеличение прогиба спины в области талии

26. Прибавка на свободное облегание учитывает:

а) свойства материала

б) назначение одежды

в) верны оба варианта

27. Основную вертикаль, определяющую середину полочки обозначают:

а) А3Н3
б) аН3
в) А3'Н3
28. Аоа – отрезок, определяющий:

а) ширину базисной сетки

б) ширину спинки

в) ширину полочки

29. Шс + Пшс – формула для определения отрезка:

а) а1а2
б) Аоа

в) аа2
30. Линия проймы полочки проходит через точки:

а) П5, 4, 2, Г2
б) П5, 4, П6, 2, Г2
в) П5, 4, П3, 2, Г2
31. В изделиях прямого силуэта точка Г5:

а) располагается ближе к точке Г1
б) располагается ближе к точке Г4
в) совпадает с точкой Г2
32. В изделиях прямого силуэта ширина полочки по линии бедер:

а) равна ширине полочки по линии груди

б) равна ширине полочки по линии груди или больше на 1,0 – 2,0 см.

в) больше на 1,0 – 2,0 см.

33. В изделиях с отводом средней линии спинки заход по бедрам равен:

а) ((Сб + Пб) – ( СгIII + Пг))/2

б) ((Сб  + Пб) – Б1Б3))/2

в) ((СБ + ПБ) – (Ст + Пт))/2

34. Ось задней вытачки проходит:

а) посередине спинки

б) по модели

в) через центр лопаток

35. Пиджак – это:

а) демисезонная одежда

б) внесезонная одежда

в) летняя одежда

36. Поддержание теплового баланса – это:

а) эксплуатационные требования к одежде

б) гигиенические требования к одежде

в) эстетические требования к одежде

37. Верхняя часть грудной области туловища называется:

а) шея

б) плечи

в) грудные железы

38. Соотношение отдельных частей тела называют:

а) осанкой

б) телосложением

в) пропорциями

39. Мышцы – это:

а) активный элемент двигательного аппарата

б) пассивный элемент двигательного аппарата

в) твердая основа двигательного аппарата

40. Силуэт – это:

а) внешние очертания формы одежды

б) объем изделия

в) размер изделия

41. В плечевых изделиях прилегающего силуэта проектируют:

а) 2 вытачки

б) 3 вытачки

в) 4 вытачки

42. Сравнение каких измерений помогает определить осанку фигуры:

а) Дтс и Дтп

б) Впк и Впрз

в) Вгр и Впк

43. Допустимая прибавка (Пдоп) необходима:

а) для обеспечения нормального функционирования организма

б) для создания воздушной прослойки

в) верны оба варианта

44. Основную горизонталь, определяющую ширину изделия, обозначают:

а) АоА3
б) Аоа1
в) Аоа
45. а1а2 – отрезок, определяющий:

а) ширину спинки

б) ширину проймы

в) ширину полочки

46. Аоа1 – (а1а2 + Аоа) – формула для определения отрезка:

а) а1а2
б) аа2
в) а1а
47. Конечную точку линии плеча спинки определяют:

а) отрезком А2П1
б) перпендикуляром к линии аГ1
в) пересечением двух дуг

48. В изделиях расширенного силуэта ширина спинки внизу:

а) равна ширине спинки под проймой

б) равна ширине спинки по линии бедер

в) шире спинки под проймой

49. В изделиях с отводом средней линии спинки ΣВ равна:

а) ΣВ = (СгIII + Пг) – (Ст + Пт)

б) ΣВ = Т11Т3 – (Ст + Пт)

в) ΣВ = (Сб + Пб) – (Ст + Пт)

50. В изделиях полуприлегающего силуэта точка Г5:

а) располагается ближе к точке Г1
б) располагается ближе к точке Г4
в) совпадает с точкой Г2
